
 
 

目指す子ども像の実現を目指して 

                       校長 大川 修一 

 

校庭の桜の花がほころび始め、久しぶりに学校に登校してきた子供たちを、喜んで迎えてくれている

かのようです。入学式のころには花の盛りを迎え、雨の中ではありましたが、入学してくる新一年生を

お祝いしてくれていました。また、校舎の前には色様々な花々が咲き乱れ、ここ数日の空の青さと合わ

さって色鮮やかな春の景色を作り上げています。4 月は、豊かな自然に囲まれながら新しい学校での活

動が始まることを感じさせる時期です。 

いよいよ令和６年度がスタートしました。本年度は、新一年生１７名を迎え、全校児童は、１４２名

となります。私たち源小学校の職員は、未来を担う子供たちを育てる大切な仕事をしていることに心か

ら感謝し、子供たちの確かな成長を促すよう日々指導に努めてまいります。子供たちが毎日「学校が楽

しい」と思えるよう教職員一丸となって教育活動に取り組む所存です。 

本校の学校教育目標は、昨年同様、「豊かな心を持ち、自ら進んで活動できる子どもの育成」です。

副題として掲げている「あいさつとボランティアの源小」は、伝統的に力を入れて取り組んでいるもの

であり、源小学校の児童のよさの一つになっております。今年度も引き継いでまいります。 

 

源小では目指す子ども像として次の三つを掲げております。 

                   

 

 

 

 

 

 

目指す子ども像の実現に向けて保護者の皆様や地域の皆様とともに本校の教育活動を推進してまい

りたいと思います。「人の言葉に耳を傾けて、思いやりを持って友達と笑顔で過ごしている」、「学習課

題の解決に向けて、自分なりに一生懸命に考えたり、友達と協力したりしている」、「運動に励んで健康

な体を作ろうとしている」、今年度一年間、そのような子供たちの姿がたくさん見られることを楽しみ

にしています。 

今年度も保護者や地域の皆様のご理解とご協力をいただけますようよろしくお願い申し上げます。 

 

あ い さ つ と ボ ラ ン テ ィ ア の 源 小  

【新たな看板が設置されました】 
 

先日、3月末の強風の影響で撤去しました学校の 

看板が親師の会のご協力のもと設置されました。 

現在、大規模改修中ですが、壁の色ともなじみ本校の 

学校教育目標が目立ちます。来校された際にぜひご 

覧ください。ご協力いただいた親師の会の皆様あり 

がとうございました。 

みなもと便り 
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千葉市立源小学校 

学校便り №１  

【目指す子ども像】  

〇心豊かで思いやりのある子（徳） 

〇進んで学習し考えを伸ばす子（知） 

〇健康でがんばる子（体） 

 



【4・5月の主な行事予定】  

4月 

１１ 木 発育測定（1・2年） 

尿検査（1回目） 

委員会活動（４～６年） 

１２ 金  

１５ 月 １年給食開始 

１６ 火 市教研  

１７ 水 学級懇談会・学校説明会 

１年GIGAタブ接続テスト 

PTA総会・新旧役員合同委員会 

１８ 木 全国学力学習状況調査（６年） 

１９ 金 交通安全教室（１～４年） 

２２ 月 地域訪問 

２３ 火 地域訪問 

２４ 水 歯科健診 

２５ 木 １年生を迎える会 

２６ 金 避難訓練（地震） 

３０ 火 生活科公園探検（１・２年） 

尿検査（１次未提出） 

※５月の主な行事予定は変更の場合もございます。 

 

○学校連絡メール「すぐーる」をご活用ください 

 学校連絡メール「すぐーる」では学校の遅刻、欠席連絡をメールでお知らせいただくことができます。２４

時間受け付けております。早めに入れていただけると把握がしやすいです。８時以降の急な欠席、遅刻の場

合は電話でもご連絡いただければ幸いです。 

病気で欠席の場合、体温とその症状についてお知らせください。連絡帳の届けはご兄弟に限らせていた

だきます。したがってその日のお便りにつきましては至急なものではない限り、登校されてからお渡しいた

します。欠席された日は担任より電話連絡等を入れさせていただきます。 

 

○学年だより・学校だよりの発行について 

  「学校だより みなもと便り」は次号は各学年からの「学年だより」と同様に前月末ころに、発行する予定

です。学校だよりでは、2 か月分の予定を掲載するようにいたします。なお、行事予定については、変更さ

れる場合があることをご承知おきください。 

５月の主な予定 

１日（水）１年生５校時日課開始 

      ２年生６校時日課 

内科健診 

２日（木）こころの劇場（６年） 

       ６年お弁当持参 

７日（火）運動会練習開始 

９日（木）委員会活動（４～６年） 

１３日（月）運動会係児童打合せ 

       ６校時（４～６年） 

１６日（木）運動会係児童打合せ 

       ６校時（４～６年） 

１７日（金）運動会前日準備 

１８日（土）源運動会（午前） 

２０日（月）振替休業 

２１日（火）市教研  

２２日（水）３Dスコリオ検査（６年） 

２３日（木）眼科健診 

２４日（金）安全防犯教室（１・２年） 

３１日（金）防犯訓練 


